Задача 1. Баночка Пепси в Метрополисе стоит 35 рублей, а в Восточном магазине 38 рублей.
1)На сколько процентов  дешевле в Метрополисе, чем в Восточном  магазине?
2)На сколько процентов дороже в Восточном, чем в Метрополисе?

Задача 2. В первом бидоне в три раза больше молока, чем во втором. Если из первого перелить 20 л во второй, то молока в бидонах будет поровну. Сколько молока в каждом бидоне?
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Ответы: 
7,9%   и 8,5%
1б – 40л, 2б – 60л
320 
руб
112,5 м – прошла  и 187.5 м – осталось
368кг
200 т
93,3%
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